



Αρμόστοκος με βάση το τσιμέντο, με υψηλή κοκκομετρία για την πλήρωση των αρμών 3-20 mm

Υλικά σε μορφή σκόνης με βάση το τσιμέντο, με σκόνη φυσικού λίθου με επιλεγμένη κοκκομετρία, συνθετική ρητίνη, ειδικό υδροφοβικό πρόσθετο, χρωστικά πιγμέντα με υψηλή αντοχή κατά των βάσεων και των απορρυπαντικών. Είναι ανθεκτικός στο ηλιακό φως και έχει την ικανότητα να διατηρεί το φυσικό του χρώμα. Κατατάσσεται ως αρμόστοκος τύπου CG2 κατά το πρότυπο EN 13888.

Απλώνεται και δουλεύεται καλά.

Καθαρίζεται εύκολα.

Στο τελείωμα προσφέρει μια λεία επιφάνεια.

Αδιάβροχος.

Μεγάλη ανθεκτικότητα κατά των βάσεων (αλκαλικών) και των απορρυπαντικών.

Ανθεκτικός στην διάβρωση.

Ανθεκτικός στην υπεριώδη ακτινοβολία.

Εμποδίζει την διαδικασία της εξάνθησης.

Διαθέτεται σε 24 αποχρώσεις.

Κατατάσσεται ως αρμόστοκος τύπου CG2 κατά το πρότυπο EN 13888.

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Οι αρμόστοκοι που χρησιμοποιούνται για την αρμολόγηση των δαπέδων και των τοίχων με διαστάσεις 3-20 mm πρέπει να στοκάρονται από αρμόστοκο με βάση το τσιμέντο, με σταθερότητα κατά του νερού (με υδαταπορρόφηση χαμηλότερη από 2 κατά EN 13888) τύπου Megafuga.

ΠΕΔΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Megafuga 3-20 mm χρησιμοποιείται στις εξής περιπτώσεις: Στην αρμολόγηση των πορώδων κεραμικών πλακιδίων, monococto, bicotto, πορσελάνη gres και φυσικού λίθου με κενό διάστημα 3-20 mm.

Στην αρμολόγηση των δαπέδων και των εξωτερικών επιχρισμάτων, όπου απαιτείται αυξημένη αδιαβροχότητα ελαστικότητα και μηχανική αντοχή, για επιφάνειες που υποκινούνται σε δονήσεις, διαστολή και συρρίκνωση

(ταράτσες, δάπεδα με ενδοδαπέδια θέρμανση, πισίνες, συντριβάνια κτλ), ο αρμόστοκος Megafuga πρέπει να ενισχυθεί με 500 gr πρόσθετο DW 17 αραιωμένο με 700-1000 ml νερό για έναν σάκο Fugacolor 5 kg.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ

Δεν χρησιμοποιείται για αρμούς με μεγαλύτερο πάχος από αυτό που συνιστάται.

ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ

Δεν συνιστάται για την αρμολόγηση των δαπέδων ή των τοίχων, τα υποστρώματα των οποίων είναι ακόμη υγρά, διότι μία υγρή επιφάνεια μπορεί να προκαλέσει το φαινόμενο της εξάνθησης στους αρμούς. Το φαινόμενο αυτό δημιουργείται από την μετακίνηση των διαλυτικών αλάτων από το βάθος προς την επιφάνεια, προκαλώντας κατά αυτόν τον τρόπο μια μην ομογενή κατανομή του χρώματος του αρμόστοκου. Το φαινόμενο της εξάνθησης μπορεί να εμφανιστεί και σε περίπτωση που τα δάπεδα των υπογείων δεν έχουν καλή μόνωση. Επίσης αυτό το φαινόμενο μπορεί να εμφανιστεί και σε περιπτώσεις που τα πλακίδια έχουν υψηλές ιδιότητες υδαταπορρόφησης. Σε αυτές τις περιπτώσεις δημιουργούνται λεκέδες ή μικρές ρωγμές στο χρώμα του αρμόστοκου. Πρέπει να δείξουμε μεγάλη προσοχή στην ποσότητα νερού που θα προσθέσουμε στο μίγμα, έστω και μια μικρή ανοχή, ευνοεί την εμφάνιση του φαινομένου της εξάνθησης και διαφορές στο χρώμα του αρμόστοκου.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ

Προσθέτουμε σε ένα δοχείο 1-1.5 L νερό και 5 kg Megafuga. Ανακατεύουμε με την βοήθεια ενός ηλεκτρικού αναμικτήρα (τράπανο) χαμηλών στροφών, μέχρι να προκύψει ένα ομογενές μίγμα. Συνιστάται το μίγμα να μην το πειράζουμε για περίπου 5 λεπτά και το ανακατεύουμε ξανά πριν την εφαρμογή του προϊόντος.

Όταν πρέπει να ενισχύσουμε το Fugacolor με το πρόσθετο DW 17 αρχικά αραιώνουμε 500 gr. DW 17 σε ένα δοχείο με 700-1000 ml νερό και ύστερα, χύνουμε σιγά - σιγά την σκόνη του

Fugasolor το οποίο το ανακατεύουμε με τον ίδιο τρόπο, όπως αναφέραμε παραπάνω.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ (ΣΤΟΥΣ 23°C ΚΑΙ ΣΕ 50% U.R)

Μορφή	Κοκκώδης σκόνη
Αποχρώσεις	Βλέπε τον πίνακα των αποχρώσεων, διαθέτεται σε 24 αποχρώσεις
Αποθήκευση	12 μήνες στην αρχική σφραγισμένη συσκευασία, να φυλάσσεται σε ξηρό μέρος
Ευφλεκτότητα	Άφλεκτο
Αναλογία ανάμιξης	1-1,5 L νερό για 5 kg Megafuga 3-20 mm
Πυκνότητα ανάμιξης	2 gr/cm ³
pH ανάμιξης	12
Συνοχή ανάμιξης	Παστώδες υγρό μίγμα
Θερμοκρασία εφαρμογής	+5°C μέχρι +35°C
Διάρκεια ανάμιξης	2 ώρες
Βατότητα	Μετά από 24 ώρες
Πλήρωση αρμών σε τοίχους	Μετά από 8 έως 12 ώρες
Πλήρωση αρμών σε δάπεδα	Μετά από 24 έως 36 ώρες

ΤΕΛΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Αντοχή σε υγρασία	Πολύ καλή
Αντοχή σε διαλύτες και στα λίπη	Πολύ καλή
Αντοχή σε θλίψη	³ 30 N/mm ²
Αντοχή σε κάμψη	³ 10 N/mm ²

Συσκευασία: Χαρτοκυβώτια 4*5 kg

Η ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΩΝ ΑΡΜΩΝ

Η στρωμένη με πλακίδια επιφάνεια και οι αρμοί πρέπει να είναι εντελώς καθαροί πριν την εφαρμογή του προϊόντος. Εάν η τοποθέτηση των πλακιδίων έχει γίνει με κόλλα, η πλήρωση των αρμών σε τοίχους γίνεται μετά από 4-8 ώρες. Η πλήρωση των αρμών σε δάπεδα γίνεται μετά από 24-36 ώρες. Εάν η τοποθέτηση των πλακιδίων έχει γίνει με παραδοσιακό κονίαμα, η πλήρωση των αρμών σε τοίχους συνιστάται να γίνεται μετά από 2-3 ημέρες, η πλήρωση των αρμών σε δάπεδα συνιστάται μετά από 8-10 ημέρες.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Με το Megafuga 3-20 mm οι αρμοί των πλακιδίων καλύπτονται εύκολα χρησιμοποιώντας μια λαστιχένια σπάτουλα. Για την πλήρωση των αρμών σε δάπεδα πάνω από 5 mm, συνιστάται να χρησιμοποιείται ένα δοχείο από το οποίο χύνουμε τον αρμόστοκο που έχουμε ετοιμάσει απευθείας στον αρμό χωρίς να τα σπαταλάμε.

Η αφαίρεση του πλεονάσματος γίνεται με ένα υγρό σφουγγάρι όταν το Megafuga θα φθάσει την σταθερότητα που απαιτείται (αυτή η σταθερότητα επιτυγχάνεται 10-15 λεπτά μετά την εφαρμογή του προϊόντος).

ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι προαναφερόμενες προδιαγραφές και απαιτήσεις ώστε να αντιστοιχούν στην καλύτερη μας εμπειρία, πρέπει να επιβεβαιωθούν από τα μακροπρόθεσμα πρακτικά στοιχεία.

Για τον λόγο αυτό, πριν τη χρήση του προϊόντος, είναι απαραίτητο να προσδιοριστεί εάν αυτό είναι κατάλληλο για την προβλεπόμενη χρήση, λαμβάνοντας υπόψη όλες τις ευθύνες που μπορεί να προκύψουν.



ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ!